

Jegyzőkönyv

Magyar-Lengyel Baráti Társaság Somogy Megyei Csoportja

Közgyűlés

2023. március 11.

Készült: A Kaposvár MJV Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Kaposvár, Szántó utca 5. szám alatti emelt tanácssteremben 2023. március 11-én megtartott közgyűlésen.

Jelen vannak: a tagságból 21 fő a mellékelt jelenléti ív szerint.

A vezetőség részéről:

Szentes László Lajos elnök
Cserti Istvánné titkár

Szentes László elnök: Megállapítja, hogy a meghirdetett időpontra a tagság több mint fele megjelent, így az ülés határozatképes, ezzel az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv vezetőnek javasolja Cserti Istvánné titkárt, a jegyzőkönyv hitelesítőjének pedig Rácz Zoltán tagot.

2023/001 számú határozat: A közgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére a tagság elfogadja Cserti Istvánné titkárt, a jegyzőkönyv ellenjegyzésére pedig Rácz Zoltán tagot.

Szavazás: 21 fő – igen
0 fő – tartózkodik
0 fő - nem

Ezek után az elnök ismertette az ülés napirendi pontjait, melyek megegyeznek a meghívóban kiküldötttel.

2023/002 számú határozat: A Magyar-Lengyel Baráti Társaság Somogy Megyei Csoportjának 2023. március 11-i ülése napirendjeként a tagság a következőt fogadja el:

1. Jegyzőkönyv vezető és a hitelesítő megválasztása – Előterjesztő: Szentes László elnök
2. Beszámoló a 2022. év eseményeiről, és gazdálkodásáról -Előterjesztő: Szentes László elnök
3. A 2022.évi mérleg elfogadása - Előterjesztő: Szentes László elnök
4. A 2023-as év tervezett programjai - Előterjesztő: Fekete Balázs alapítótag
5. Tagfelvétel - Előterjesztő: Szentes László elnök
6. Egyebek

Szavazás: 21 fő – igen
0 fő – tartózkodik
0 fő – nem

2. napirend: Beszámoló a 2022. év eseményeiről, és gazdálkodásáról -Előterjesztő: Szentes László elnök

Szentes László elmondja, hogy a 2022-es év a COVID-al indult, ami miatt a hagyományos lengyel farsang elmaradt. Ráadásul, választási év volt, ami jelentősen szűkítette a pályázati lehetőségeket. A legnagyobb hangsúlyt a boglárcsik napló fordítása kapta, amire közel kétfélmillió forint összegű magánadomány érkezett. A fordítás 2023. január végén készült el, jelenleg a nyomdai előkészítés van folyamatban.

Emellett voltak egyesületi programok is: 2022. márciusban Dr. Cséby Gézárt köszöntöttük 75. születésnapja alkalmából. Áprilisban filmvetítés volt „Autóstoppal a szabadság felé” címmel. Május végén a kaposvári Tókaji parkerdőben rendeztük meg a hagyományos lengyel majálist. Augusztusban részt vettünk a balatonboglári lengyel pikniken. decemberben pedig megtartottuk karácsonyi ünnepségünket.

Szentes László kéri a beszámoló elfogadását.

2023/003 számú határozat: Az egyesület tagsága elfogadja Szentes László elnöknek a 2022-es év eseményeiről szóló beszámolóját.

Szavazás: 20 fő – igen
1 fő – tartózkodik (Szentes László elnök)
0 fő – nem

3. napirend: A 2022.évi mérleg elfogadása - Előterjesztő: Szentes László elnök

Szentes László a mellékelt beszámoló és főkönyvi kivonat alapján ismerteti a 2022-es év bevételi és kiadási összegeit. Hangsúlyozza, hogy nagyon takarékos gazdálkodást folytattak. Az egyesület legnagyobb kiadása a napló fordításának költségei voltak.

A tagság részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

2023/004 számú határozat: Az egyesület tagsága elfogadja és jóváhagyja a 2022-es év pénzügyi beszámolóját.

Szavazás: 20 fő – igen
1 fő – tartózkodik (Szentes László elnök)
0 fő – nem

4. napirend: A 2023-as év tervezett programjai - Előterjesztő: Fekete Balázs alapítótag

Fekete Balázs tájékoztatást ad arról, hogy a boglárceks napló május végén megjelenik, és ehhez kapcsolódóan nagyon sok program lesz: gimnáziumi történelem órák, országszerte könyvbemutatók. Felhívja a tagság figyelmét, hogy ezekhez a programokhoz lehet csatlakozni, részt lehet venni rajtuk.

A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak fut egy pályázati kérelme a BGA Zrt-nél, ha nyer, akkor lesz egy 4 napos lengyel kulturális fesztivál Kaposváron. Ezt eredetileg május végére tervezték, de a pályázati eljárás elhúzódása miatt várhatóan áteszik őszre.

Ezek mellett az egyesület vezetőségének javaslata az, hogy idén kisebb klubprogram rendezvények legyenek tavasszal három és ősszel is három. Emellett lehet kisebb, egynapos utakat szervezni. Ennek megfelelően március 11-én lesz egy magyar-lengyel barátság nap, áprilisban filmbemutató, májusban pedig a majális. Ősszel a tervek szerint lesz könyv és gasztronómiai bemutató, valamint a karácsony. Utazás lesz március 18-án Veszprémbe, augusztusban Balatonboglárra, ősszel pedig Pécsre.

Szentes László elnök szót kért, és elmondta, hogy minden program időben fel fog kerülni az egyesület honlapjára, melynek elérhetősége www.dwabratanki.hu

2023/005 számú határozat: A tagság elfogadja, hogy a jövőben tavasszal és ősszel 3-3 klubprogram, és minimum 1-1 kisebb utazás legyen.

Szavazás: 21 fő – igen
0 fő – tartózkodik
0 fő – nem

5. napirend: tagfelvétel

Szentes László elnök bemutatja a jelenlévő Páliné Pallovits Karolinát, és megkéri, hogy beszéljen magáról és lengyel kötődéséről. Páliné Pallovits Karolina elmondja, hogy édesanyja lengyel, édesapja magyar. Születése után pár évig Varsóban éltek, majd Magyarországra költöztek. Ő a férjével Kaposvár közelében, Mezőcsokonyán lakik. Diplomás grafikus, a diploma munkája a magyar-lengyel műfordítók bélyegsorozat volt.

2023/006 számú határozat: A jelenlévők az egyesület tagjává választják Páliné Pallovits Karolinát.

Szavazás: 20 fő – igen
1 fő – tartózkodik (Páliné Pallovits Karolina)
0 fő – nem

6. napirend: egyebek

Szentes László előzetesen tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az őszi folyamán szükséges lesz az egyesület alapszabályának módosítása, mert a gazdasági vezető meghalt, illetve a működési területet is Somogy vármegyére kell módosítani.

Továbbá megkérte a tagságot, hogy aktívan vegyenek részt az idei programokon és bátran reklámozzák környezetükben azokat, hozzanak magukkal további érdeklődőket.

További hozzászólás nem érkezett, így Szentés László elnök az ülést lezárta.

Kelt: Kaposvár, 2023. március 11.



Magyar—Lengyel Baráti Társaság
K a p o s v á r

Szentés László Lajos elnök



Jegyzőkönyv vezető:

Cserti Istvánné titkár



Hitelesítette:

Rác Zoltán tag